



*22 августа - День  
государственного  
флага Российской  
Федерации.*



## **Флаг России - триколор**

**Флаг России - триколор,  
Три полоски ловит взор.  
И у каждой новый цвет,  
А у цвета свой секрет.**

**Снизу красный - самый яркий,  
Цвет побед в сраженьях жарких,  
Русской кровью что добыты  
И народом не забыты.**

**В середине флага - синий,  
Словно Волга по равнине...  
Синеву родимых рек  
Любит русский человек.**

**Сверху, словно облака,  
Цвет снегов и молока.  
Чистый белый - мира цвет,  
Говорят он - войнам нет!**  
**(И. Агеева)**



## Кто изобрел флаг?

В древности флаг на Руси назывался СТЯГ. Наверное, впервые стяг появился на каком-нибудь древнем поле брани. В пылу битвы сражающиеся армии перемешались друг с другом, то есть враг с врагом, воины потеряли из виду своих полководцев. И тут один из потерявшихся полководцев — тот, который оказался самым сообразительным, — стянул и поднял вверх на кончике копья свою одежду. То ли плащ, то ли рубаху. Воины узнали плащ, воодушевились и со всех сторон поспешили к своему полководцу. Собрались вместе, построились в боевой порядок и разгромили врага. Возможно, именно так и был изобретён самый первый в истории флаг.



*Государственный флаг России – это один из отличительных знаков (эмблем, символов) государства. Всё важное о государственном флаге – как он должен выглядеть и как его правильно использовать – записано в специальном законе.*

*Российский флаг – это прямоугольный кусок материи, состоящий из трёх горизонтальных, или, по-другому сказать, продольных, цветных полос. Флаги, состоящие из трёх разноцветных полос, называют ещё триколорами. Российский флаг – это российский триколор. Отношение ширины флага к его длине – 2:3.*

*Полосы на флаге принято перечислять сверху вниз, поэтому российский флаг правильно называть «бело-сине-красным».*



*Государственный флаг можно  
увидеть везде, где находится  
российская власть, начиная от  
мест работы Президента,  
Правительства и  
Государственной Думы и  
заканчивая зданием, где  
работает официальное  
представительство России в  
какой-нибудь далёкой стране.  
Известно, что флаг создан для  
того, чтобы разеваться.*

*Поэтому обычно флаги  
поднимают высоко вверх на  
флагштоках и мачтах — туда,  
где побольше ветра и где флаг  
может красиво реять, — чтобы  
все его видели и гордились своей  
страной.*

